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Petr Pokorný

40% nemakačenků v Evropě Soros - syn vyhodí na
dlažbu!

skrytapravda.cz/ze-zahranici/1397-40-nemakacenku-v-evrope-soros-syn-vyhodi-na-dlazbu

Vzhledem k tomu, že instituce a vlády Evropské unie hodně
vynakládají na témata, kterými se OSF také zabývá, zaměří se
na jiné části světa, kde mohou fungovat efektivněji.

Docházejí peníze a spojené bolševické evropské státy se otřásají!

Svobodná Evropa se dozvěděla, že Open Society Foundations
se téměř úplně stahuje z Evropské unie.

Minulý pátek obdržely dopis všechny organizace v Maďarsku, které
těží z podpory nadace Open Society Foundations (OSF), kterou
založil György Soros.

 Odpověď OSF také uvádí, že organizační restrukturalizace bude zahrnovat nejméně
40 procent redukce v organizaci, v souladu s místními pravidly všude.
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Tři zaměstnanci nadace rozeslali e-maily, ve kterých informují
maďarské partnerské organizace o posledním rozhodnutí správní
rady OSF: organizace v podstatě končí svou činnost v Evropské unii
a převádí své prostředky do jiných částí nadace. svět.

Dopis dorazil do Svobodné Evropy. Několik maďarských nevládních
organizací našim redaktorům potvrdilo, že je obdržely.

Evropa má extrémně omezené zdroje

V dopise zaslaném maďarským organizacím je také citována
informace o rozhodnutí představenstva. Vedení OSF se podle toho
„rozhodlo k radikální strategické změně směru“, aby prostředky
organizace dosáhly co největšího dopadu. Padlo tak rozhodnutí, že
většina aktivit OSF v rámci Evropské unie skončí a prostředky dříve
přidělené Evropě budou vynaloženy v jiných částech světa. Od
nynějška budou zdroje, které mohou v Evropě soustředit,
„extrémně omezené“ .

Rozhodnutí je odůvodněno tím, že instituce a vlády EU vynakládají
nemalé částky na témata lidských práv, svobody a diverzity, a právě
v těchto oblastech je OSF také aktivní. Píšou, že se v budoucnu
zaměří na Evropu pouze „v souvislosti s její rolí v hlavních globálních
otázkách“ .

Zároveň dojde také k transformaci organizační struktury OSF, a to již
v roce 2024.

Panuje velká nejistota

Pokud víme, maďarským partnerům nebyly sděleny žádné další
informace kromě obsahu dopisu.

Po zveřejnění našeho článku OSF odpověděla na náš email. 
   Civilisté bojující za lidská práva a demokracii budou podporováni

především na Ukrajině, v Moldavsku, Krygyzistánu a na západním
Balkáně v rámci Evropy.
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O tom, jaké přesně bude mít organizace programy, které ovlivní
i Evropu, se rozhodne v následujících měsících.

Odpověď OSF také uvádí, že organizační restrukturalizace bude
zahrnovat nejméně 40 procent redukce v organizaci, v souladu s
místními pravidly všude.
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